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Predmet: HRVATSKA POŠTANSKA BANKA, dioni čko društvo 

- Obavijest o rezultatima upisa, uplate i alokacije n ovih redovnih dionica 
Hrvatske poštanske banke, dioni čko društvo ("Banka") u prvom krugu, o 
utvr đenoj kona čnoj cijeni izdanja i o broju novih dionica ponu đenih u drugom 
krugu 

 

Banka ovim putem obavještava javnost da je, temeljem Odluke Glavne skupštine o povećanju 
temeljnog kapitala i izdanju redovnih dionica javnom ponudom ulozima u novcu uz odluku o odobrenju 
stjecateljima da mogu steći dionice s pravom glasa ciljnog društva bez obveze objavljivanja ponude za 
preuzimanje, ako bi predmetnim stjecanjem dionica s pravom glasa za stjecatelje nastala obveza 
objavljivanja ponude za preuzimanjem, sukladno čl. 14. st.1. t. 3. Zakona o preuzimanju dioničkih 
društava i odluci o izmjenama Statuta Banke od 11.09.2015. („Odluka Glavne skupštine o povećanju 
temeljnog kapitala“), a sukladno kriterijima određivanja konačne cijene novih redovnih dionica Banke 
koji su navedeni u javnom pozivu na upis do najviše 916.666 novih redovnih dionica Banke u prvom i 
drugom krugu objavljenom 16.09.2015. („Javni poziv“), utvrđena konačna cijena novih redovnih 
dionica Banke u iznosu od 600,00 kuna za jednu novu dionicu („Konačna cijena“). Konačna cijena je 
jedinstvena za sve nove redovne dionice Banke koje su predmet javne ponude sukladno Javnom 
pozivu.  

Banka je utvrdila da je od ukupno 509.852 novih redovnih dionica Banke koje su upisane i uplaćene u 
prvom krugu, 509.852 novih dionica upisano i uplaćeno po cijeni jednakoj ili većoj od Konačne cijene, 
dok niti jedna dionica nije upisana i uplaćena po cijeni manjoj od Konačne cijene. Banka je prihvatila 
sve upisnice ulagatelja u prvom krugu, koji su upisali i uplatili nove redovne dionice Banke po cijeni 
jednakoj ili većoj od Konačne cijene, te je u prvom krugu ukupno alocirano 509.852 novih dionica 
Banke.  

Obzirom da je u utvrđenim rokovima za upis i uplatu u prvom krugu na ime upisa novih dionica po 
Konačnoj cijeni uplaćeno 305.911.200,00 kuna, Banka je utvrdila da je kriterij za uspješnost prvog 
kruga iz točke 19.a. Odluke Glavne skupštine o povećanju temeljnog kapitala ispunjen. 

Ukupan broj novih redovnih dionica Banke ponuđen u drugom krugu iznosi 406.814 dionica. 
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